

Ознакомились с разработками Навоийского отделения

Для ознакомления с ходом реализации проектов по государственным и региональным инвестиционным программам, а также по постановлениям Президента и Кабинета Министров Республики Узбекистан Навоийскую область посетила рабочая группа во главе с заместителем советника Президента Узбекистана Галиной Саидовой.



В частности, 7 сентября 2022 года группа, в которую также вошли заместитель министра инновационного развития Республики Узбекистан Шахлохон Турдикулова, председатель правления – генеральный директор АО «Навоийский горно-металлургический комбинат» Кувандик Санакулов, председатель правления АО «Узкимёсаноат» Журабек Мирзамахмудов и другие посетила корпус Научно-исследовательских лабораторий Навоийского отделения Академии наук.



Им были презентованы разработки и предложения по реализации пяти инновационных проектов, вошедших в Программу реализации проектов создания и внедрения научными организациями новых разработок и технологий в 2022-2023 годах, утверждённой Постановлением Президента Республики Узбекистан № ПП-307 «Об организационных мерах по реализации стратегии инновационного развития Республики Узбекистан на 2022 — 2026 годы» от 6 июля 2022 года, а именно:



- Разработка способа получения магнезита в лабораторных условиях путём комплексной переработки доломита.



- Разработка обогащённого глиняного порошка для металлических

литейных форм.

- Создание технологии производства хозяйственного мыла и моюще-чистящих средств на основе нерудных полезных ископаемых месторождения «Вауш».

- Внедрение технологии дождевого полива сельскохозяйственных культур бентонитосодержащей суспензией с минеральными удобрениями.



- Организация производства жидких удобрений на основе бентонита с комплексным составом макро-, мезо- и микроэлементов, подходящих для климатических и почвенных условий Навоийской области.

Рабочей группой даны соответствующие рекомендации.

Пресс-служба Навоийского отделения АН.